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25 Νοεμβρίου 2016 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών κατά τη σημερινή της συνεδρίαση 

ενέκρινε: 

 Την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών της 

εταιρίας «ΦΟΥΡΛΗΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Κ.Ο.» από την εταιρία – Μέλος 

«EUROBANK EQUITIES ΑΕΠΕΥ» και καθόρισε ως  ημερομηνία έναρξης της ειδικής 

διαπραγμάτευσης επί της εν λόγω κινητής αξίας την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2016. 

 Την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών της 

εταιρίας  «ΦΟΥΡΛΗΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Κ.Ο.» από την εταιρία – Μέλος «EUROXX 

Χ.Α.Ε.Π.Ε.Υ.» και καθόρισε ως  ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης 

επί της εν λόγω κινητής αξίας την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2016. 

 Την παραίτηση της εταιρίας – Mέλους «EUROBANK EQUITIES Α.Ε.Π.Ε.Υ.» από την 

ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών  των εισηγμένων εταιρειών 

«ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ», «ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε.»  &  «MARFIN INVESTMENT GROUP Α.Ε.». 

Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί των μετοχών των εισηγμένων 

εταιριών ορίζεται η Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2016. 

 Την τροποποίηση της  Απόφασης 22, αναφορικά με την δυνατότητα εξαίρεσης, υπό 

συγκεκριμένες συνθήκες, προσυμφωνημένων συναλλαγών με διακανονισμό 

αυθημερόν από τα μέγιστα όρια ημερήσιας διακύμανσης των τιμών τους επί της 

τιμής εκκίνησης της κινητής αξίας. 

Επίσης, η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών της Ελληνικά Χρηματιστήρια - 

Χρηματιστήριο Αθηνών (ATHEX) ενημερώθηκε για την αναμενόμενη διασυνοριακή 

συγχώνευση της «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε», με την εταιρεία «CENERGY SA» (με απορρόφηση της πρώτης από την 

δεύτερη). 

Η ολοκλήρωση της διαδικασίας συγχώνευσης τελεί υπό την έγκριση των Γενικών 

Συνελεύσεων των μετόχων των συγχωνευομένων εταιριών και την πλήρωση όλων των 

νομίμων διατυπώσεων. Σύμφωνα με την από 26 Σεπτεμβρίου 2016 σχετική ανακοίνωση της 

Δελτίο Τύπου 
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εταιρίας «VIOHALCO», η όλη διαδικασία εκτιμάται ότι θα έχει ολοκληρωθεί εντός του 

Δεκεμβρίου 2016. 

Με την προϋπόθεση ότι το σχέδιο σύμβασης συγχώνευσης θα εγκριθεί από τις ΓΣ των 

συγχωνευόμενων εταιριών, η παύση διαπραγμάτευσης της «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε» στην Αγορά Αξιών αναμένεται να 

πραγματοποιηθεί εντός του Δεκεμβρίου 2016. Σύμφωνα με την από 17 Νοεμβρίου 2016 

ανακοίνωση της «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε»,  η Γενική Συνέλευση της εταιρείας αναμένεται να πραγματοποιηθεί 

την 8 Δεκεμβρίου 2016. 

Ως συνέπεια των παραπάνω, η Αγορά Παραγώγων του ΑΤΗΕΧ θα υποστηρίξει την εταιρική 

πράξη της διασυνοριακής συγχώνευσης ως εξής: 

1. Αναγκαστική λήξη όλων των σειρών ΣΜΕ επί της μετοχής ΣΩΛΚ την 9 Δεκεμβρίου 

2016 για τις οποίες υφίστανται ανοιχτές θέσεις, ακόμη και μη ληξιπρόθεσμες. Οι 

ανοιχτές θέσεις θα διακανονιστούν κανονικά σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά 

εισαγωγής του Παραγώγου, ήτοι με παράδοση των κινητών αξιών με βάση την 

τελευταία δημοσιευμένη τιμή του υποκείμενου τίτλου πριν τη διαγραφή του 

προϊόντος ΣΜΕ την ανωτέρω ημερομηνία, δηλαδή την τιμή κλεισίματος της 9 

Δεκεμβρίου 2016. 

2. Πάσης φύσεως υποχρεώσεις που σχετίζονται με τα χαρακτηριστικά και την 

διαπραγμάτευση του παραπάνω προϊόντος όπως, ενδεικτικά, οι υποχρεώσεις των 

ΕΔ συνεχίζονται κανονικά μέχρι την αναγκαστική λήξη του. 

3. Για τα προϊόντα δανεισμού, ως συνέπεια της διαγραφής της μετοχής, η ATHEXClear 

θα ασκήσει το δικαίωμα επιστροφής για λογαριασμό όλων των δανειοληπτών των 

συμβάσεων αυτών για όσες θέσεις έχουν απομείνει την 8 Δεκεμβρίου 2016. Ως 

αποτέλεσμα, συναλλαγές στα Προϊόντα Δανεισμού επί της μετοχής ΣΩΛΚ δεν θα 

πραγματοποιούνται στο ATHEX από 9 Δεκεμβρίου 2016.  

4. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που οι ΓΣ των μετόχων των δύο εταιριών δεν 

εγκρίνουν τη διασυνοριακή συγχώνευση, τότε η μετοχή και τα παράγωγα προϊόντα 

επί αυτής θα συνεχίσουν να διαπραγματεύονται κανονικά μέχρι νεώτερη 

ενημέρωση από την εκδότρια. 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 
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